



“高端大气上档次”

新学期开学，四川传媒学院几乎每名学生都被自己宿舍的新装备——净水直饮机小小地震撼了一番。原有的桶装饮水机彻底被取代，该校800多间宿舍，每间宿舍的洗漱台前都安装了直饮机。据该校相关负责人称，这样安排，确实有部分原因是为避免重演复旦大学学生向室友投毒的惨案。

中新网发

奥巴马签署临时拨款议案

关闭16天后 美政府“开门”

美国白宫17日凌晨宣布，美国总统奥巴马已将国会参众两院刚通过的联邦政府临时拨款议案签署成为法律，标志着联邦政府非核心部门的关门风波结束。

美国国会参众两院16日晚分别投票通过议案，给予联邦政府临时拨款，同时调高其公共债务上限。根据这一议案，联邦政府各相关部门将获得预算运营到2014年1月15日，同时把财政部发行国债的权限延长至2014年2月7日。

此外，白宫行政管理和预算局局长西尔维娅·伯韦尔16日晚发布一份简短声明宣布，目前停工在家的联邦政府雇员预计将在17日上午开始正常上班。

美国联邦政府2014财年已在今年10月1日开始。由于美国民主、共和两党围绕政府预算和调高公共债务上限议题激烈博弈，联邦政府的非核心部门只能重蹈17年前关门的覆辙。美国财政部长雅各布·卢此前说，为避免美国债务违约所采取的非常规措施只能维持到10月17日，届时财政部将仅有约300亿美元资金，难以应对联邦政府的所有开支压力，美国国会需要尽快调高政府的公共债务上限。

据新华社

RE DIAN 热点 聚焦话题新闻

安徽长丰一官员疑从女教师家坠亡

事发前女方丈夫不停敲门

15日晚上，安徽省长丰县发生一起坠楼事件在当地炸开了锅。16日下午，记者经多方核实得知，坠楼男子是该县教体局的一名副局长，疑从四楼一名女教师家坠落。目前，长丰警方已介入调查。

“当时我正在看电视，突然听到砰的一声响，我就跑到阳台上看看，哪知道楼下躺着一个人，还以为是小偷呢！”事情发生在15日晚上9点钟左右，居民们说，当时小区里很安静，以至于坠楼事件发生时，附近邻居都以为是小偷行窃。

“坠楼的是个中年人，但我从来没见过他，应该不是我们小区居民。”一些居民告诉记者，男子是从四楼坠落的，而住在四楼的是名女教师，三楼的晾衣架被砸坏脱落。

为进一步了解情况，记者随后来到女教师家。一名中年男子打开房门，自称是女教师的丈夫李明(化名)，并向新安晚报记者讲述了事发前后的情况。

李明说，他是合肥一家驾校的教练，大部分时间在合肥市区上班，平时很少回家。前天突然降温，因为没有御寒衣物，晚上便回到长丰家中。

“我是晚上9点钟左右到家的，开门时房门反锁，我知道她(妻子)肯定在家，就打电话让她开门，但我连打三个电话她都没接。后来我就不停地敲门，她过了十来分钟才开门。”李明说，他刚走进房间，便听到窗外传来砰的一声，紧接着便有人喊“坠楼”，“她当时满脸通红，非常紧张，我看到阳台窗户是开着的。”李明告诉记者，他家的阳台已经被警方封锁了。

事情发生后，120和辖区警方赶到现场。新安晚报记者从长丰县医院了解到，男子被送到医院后，出现休克前兆，因伤势较重被转院，后经抢救无效死亡。

16日下午，记者了解到，坠楼男子是长丰县教体局一名副局长。据《新安晚报》

XIN ZHI 新知 探寻神奇奥秘

俄罗斯打捞出570公斤陨石残体

俄罗斯潜水员16日在俄西南部的车里雅宾斯克州切巴尔库利湖打捞出一块重570公斤的陨石残体。它被认为是今年2月坠落在该地区的陨石的最大一块碎片。

据俄媒体报道，两名潜水员16日上午在州政府官员和众多媒体的注视下从湖中捞出一块体积较大的石头，它在被打捞上来后碎成至少3块，总重量为570公斤。

车里雅宾斯克国立大学的天文专家科切罗夫说，该物体是今年2月坠落在湖中陨石的残体，因为它拥有陨石的所有外部特征：熔凝壳、撞击痕迹、铁锈和黑白混合物质。科学家将用X射线摄像技术分析陨石成分，然后将它送往当地博物馆展出。

今年2月15日，一颗陨石坠落在俄罗斯车里雅宾斯克州，它产生的冲击波震碎了当地约4700座建筑的玻璃，导致近1600人受伤。俄科学家估计，这颗陨石原有直径约17米，重约1万吨。

据新华社

QI WEN 奇闻 感知奇妙世界

美国男子为庆祝金婚 将玉米地修剪成结婚照



为庆祝与妻子结婚50周年纪念日，美国俄亥俄州一男子将17亩金色的玉米田打造成夫妇两人当年的结婚照，这一庆金婚的创意让人叹为观止。

72岁的德士克和75岁的妻子玛丽来自俄亥俄州的曼图亚。玛丽在谈到丈夫的这一精心策划时说：“他和孩子们一起做了这件事，而且对我保密。”直到6月底，她才发现端倪。“当时简直以为他们疯了，可最后的成果很棒。”

玉米地婚纱照占地17亩，他们却只用了一天时间完成，还勾勒出三处不同的图像，最长达4.4英里，涵盖了德士克夫妇的脸和教堂。

据中新社

英国一幼儿常“忘记呼吸” 每日昏厥五次

英国一名叫杰斯·克尔的幼儿患有先天性染色体异常疾病帕陶综合征，这种病常常会让她忘记呼吸，因此每天要被“救活”5次。在全英国，患这种疾病的幼儿不到200名。

杰斯从出生起就一直在和这种疾病作斗争，需要24小时有人进行不间断的监护。医生曾告诉杰斯的父母，杰斯不会活过4周。但杰斯16日刚刚庆祝了她的1周岁生日。

杰斯的妈妈梅莱尼今年38岁，已经有6个孩子了。她说：“杰斯是个小战士，我无法用语言形容自己有多么自豪。她实在太棒了！我们接受拥有她的每一天，她的生日对我们来说有特别的意义。”

据中新社

SU DU 速读 信息包罗万象

日本首相安倍 向靖国神社供奉祭品

据日本媒体报道，日本首相安倍晋三17日以“内阁总理大臣”名义向靖国神社供奉名为“真神”的祭品。这也是继今年靖国神社春季大祭、8月15日“日本战败纪念日”后，安倍再次向靖国神社供奉祭品。

日本共同社分析说，安倍决定不参拜但供奉祭品，是出于对邻国关系和国内保守势力的双重考虑。

据新华社

伊朗核问题谈判各方 首次达成共同声明

伊朗核问题六国(美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国)与伊朗在瑞士日内瓦举行的伊核问题谈判16日结束，各方首次达成共同声明，并宣布伊核问题六国与伊朗将于11月7日至8日在日内瓦举行新一轮谈判。

共同声明说，各方经过了两天“深入和具有前瞻性”的谈判，伊朗谈判代表、伊朗外长扎里夫在谈判期间陈述了伊方提议，谈判各方就各具体方面进行了深层次的双边和共同磋商。声明还说，伊核问题六国与伊朗的核专家、科学家和制裁方面的专家将于下轮谈判举行前开会，以解决分歧，并研究出切实步骤。

据新华社

少年在同学家“洗澡死” 获赔24万余元

记者从广西贵港市港北区法院了解到，贵港市一名少年在同学家洗澡时，因煤气中毒身亡，死者同学一家三口均被告上法庭。近日法院审理认为被告因违规安装热水器，致使死者一氧化碳中毒猝死，一审判决被告赔偿死者家属经济损失和精神损害抚慰金24万余元。

据新华社

云南启动 幸存抗战老兵关怀计划

17日上午，“云南幸存抗战老兵关怀计划”启动仪式在昆明胜利堂举行，77位经历战争的老兵参加了启动仪式。该项目由云南省滇西抗战历史文化研究会、云南省青少年发展基金会等单位联合发起，将为抗战老兵募集致敬礼金；发动志愿者，为他们定期上门提供以精神抚慰为主的陪伴服务；对于生活起居无人照顾的老兵，则送入养老院或聘请保姆等。

据新华社

用过才有深体会

比亚迪G6车主国庆自驾心得

曾几何时，自驾游已成为一种风尚，消费者对汽车舒适性、便利性的需求也越发明显。在自主B级车市场，比亚迪G6因其豪华的配置、卓越的舒适性和便利性而赢得公众的青睐，成为10万元级别家轿的首选。“十一”归来，让我们来听听比亚迪G6车主的长途驾驶感受。

车主张先生：“舒适性没得说，在一些山路上、或者坑洼路段，也没有丝毫不适感。很适合向我这样经常在外面跑的人，对身体腰背有很好的保护作用。”因为需要经常在外面跑车，张先生的腰部和背部要经受不小的考验，所以在选车时就特别看重比亚迪G6的舒适性配置。其配备了人性化的豪华座椅，主驾驶席座椅带8向电动调节，副驾驶座椅带4向电动调节，主、副驾座椅均有加热装置、电动腰靠调节、高级打孔豪华座椅等，这些装置带来了媲美合资中高端车型的驾乘舒适性。

经过我们的采访，总体上都比较认可比亚迪G6长途驾驶的表现。在10万元级别的B级车市场，能够拥有如此高端的配置，还真是不多见。近年来，比亚迪的进步有目共睹，这也是自主品牌品质上升的表现。期望这款车能够带给更多消费者高端车专属的享受。(高亚华)

大家快扫描二维码，
关注“比亚迪汽车”官方微博吧！



您想买的购车助手迪迪，在这里恭候多时啦，快来和他惬意地谈吧！

你会发现，汽车除了驾驶，
连选购的过程，都是这么轻松有趣！